

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Журналістика» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2019 року вступу спеціальності 061 «Журналістика»

Актуальним завданням суспільної ваги є забезпечення установ, різних видів засобів масової комунікації висококваліфікованими фахівцями муніципального, регіонального та загальнодержавного рівня, формування нового покоління випускників, які мають глибокі знання, вміють системно та інноваційно мислити, ухвалювати ефективні рішення, керуватися принципами гуманності та стояти на захисті суспільних інтересів. Одним із шляхів його виконання є отримання відповідної вищої освіти.

Освітньо-наукова програма «Журналістика» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2019 року вступу спеціальності 061 «Журналістика» розроблена науково-педагогічними працівниками гуманітарно-педагогічного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування та спрямована на надання здобувачам вищої освіти відповідної кваліфікації. При розробці програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та роботодавцями.

Особливістю програми є тісна співпраця з представниками засобів масової комунікації регіону, що дозволяє опанувати сучасні вимоги до журналістики на реальних прикладах, зокрема шляхом: проходження практики в масмедіа; написання наукових робіт; презентації результатів проведених досліджень та пропозицій на науково-практичних конференціях, семінаах тощо. Освітні технології, що використовуються, спрямовані на формування програмних компетентностей. Програмні компетентності та результати навчання, вказані в програмі, визначені виходячи із видів і завдань діяльності у галузі журналістики.

Зміст загальних та фахових компетентностей поглиблює та деталізує зміст підготовки бакалаврів. Якість змістовної складової компонент освітньо-наукової програми не викликає сумніву. Перелік обов'язкових та вибіркових компонентів у цілому логічний і послідовний, що розкриває сутність актуальних проблем у журналістикознавстві.

Загалом рецензована освітньо-наукова програма «Журналістика» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2019 року вступу спеціальності 061 «Журналістика» має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості сучасної освіти, а також сучасному рівню розвитку наук та може бути рекомендована для впровадження в закладі вищої освіти.

Рецензент –

кандидат філологічних наук,  
керівник служби інформаційно-методичного  
забезпечення навчального процесу

Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв

